
 

Versenybírói Bizottság 

Határozatok Tára 

1/2026(01.08) 
A Versenybíró Bizottság ügyrendjének elfogadása és előterjesztése 

A Bizottság megtárgyalta Náray Vilmos által előzetesen előkészített és elektronikus úton 
megküldött ügyrendet és azt egyhangúlag elfogadta. 
A Versenybíró Bizottság felkéri az elnököt, hogy az elfogadott ügyrendet a Magyar 
Vitorlás Szövetség Elnökségének 2026. január 20-i ülésére jóváhagyás céljából 
terjessze elő. 

2/2026(01.08.) 
A Bizottság alelnökének megválasztása 

A Versenybíró Bizottság megválasztja Beliczay Mártont a bizottság alelnökének. 

3/2026(01.08.) 
Versenybírói képzés 2026 

A Versenybíró Bizottság egyetért abban, hogy versenybírói képzés a 2026. évi szezon 
megkezdése előtt kerüljön megszervezésre. 

A Bizottság rögzíti, hogy 
• a képzés tervezett időpontja 2026. február 28–március 1., 
• a képzés tervezett helyszíne a jelentkezők létszámától függően Budapest vagy 

Budaörs. 
A Versenybíró Bizottság elrendeli igényfelmérő kérdőív kiküldését a meglévő és új 
versenybíró-jelöltek részére és rögzíti, hogy a kérdőív eredménye alapján születik 
döntés a képzés végleges helyszínéről, időtartamáról és a vizsga módjáról. 

A Bizottság rögzíti, hogy a képzésen való részvétel a 2026. évre kiadott 
versenybírói minősítések alapját képezi, amelyről a jelentkezők felé megfelelő 
kommunikáció szükséges. 

A Versenybíró Bizottság felkéri Beliczay Márton bizottsági tagot, hogy a versenybírói 
képzés tematikáját 2026. január 20-ig állítsa össze és azt elektronikus úton küldje meg 
a Bizottság tagjainak. 

4/2026(01.08.) 
Ideiglenes bírói minősítések alkalmazása 2026-ban 

A Bizottság megállapítja, hogy a korábbi (2021-ben megállapított) bírói minősítések 
elavultak. A Bizottság 2026. évre ideiglenes bírói minősítések alkalmazását javasolja az 
MVSZ elnökségének, az új bírói minősítési rendszere a szakbizottság legkésőbb 2026. 
évvégéig javaslatot tesz az elnökség számára. 

5/2026(01.08.) 
A RacingRulesOfSailing.org rendszer használatának támogatása 

Náray Vilmos, a MVSZ Főtitkárával történt egyeztetést, valamint a rendszer 
üzemeltetőjével folytatott kapcsolatfelvételt követően napirendi pontra vette a 
racingrulesofsailing.org online rendszer alkalmazásának lehetőségét. 

A Bizottság rögzíti, hogy a rendszer használata elsősorban azon tagszervezetek 
esetében indokolt, amelyek nemzetközi versenyeket, illetve országos bajnokságokat 
rendeznek, és ahol a rendszer a versenyek lebonyolítását érdemben támogathatja. A 
Bizottság álláspontja szerint ezen tagszervezetek száma várhatóan körülbelül hat. 

A Bizottság egyetért abban, hogy a kijelölt tagszervezetek részére hozzáférés kerüljön 



igénylésre, amelyről a rendszer üzemeltetője éves számlát állítana ki a Magyar Vitorlás 
Szövetség részére, és egyhangúlag elfogadja, hogy ennek költsége a Versenybírói 
Bizottság költségvetésébe kerüljön. A Versenybírói Bizottság felkéri az elnököt, hogy a 
Magyar Vitorlás Szövetség Elnökségének 2026. január 20-i ülésére jóváhagyás céljából 
előterjesztett költségvetés ez bekerüljön.  

6/2026(01.14.) 
Vitorlás Versenybírók Stand By Működési rendje 

A Bizottság, Váradi Imre Bizottsági tag által előkészített és a Bizottság tagjaival elektronikus 
úton egyeztetett, „standby” bíráskodás működési rendjét egyhangúan elfogadta. A 
Versenybíró Bizottság felkéri az elnököt, hogy az elfogadott „standby” működési rendet 
a Magyar Vitorlás Szövetség Elnökségének 2026. január 20-i ülésére jóváhagyás 
céljából terjessze elő. 

7/2026 (01.14) 
A Versenybíró Bizottság 2026. évi munka és költségterve 

A Versenybíró Bizottság elfogadja a szakbizottság 2026. évi munka és költségtervét. 
Megbízza Náray Vilmost a bizottság elnökét, hogy az anyagot az MVSZ Elnöksége elé 
terjessze jóváhagyásra a 2026.01.20-i elnökségi ülésre. 
 

8/2026 (01.23) 
A Versenybírói jelentés 

A Bizottság egyhangúlag megállapítja, hogy az online értékelési rendszer bevezetése 
szükséges a versenybírói jelentések egységes rögzítése és az átlátható adatbázis 
kialakítása érdekében, amely támogatja a minősítési rendszer frissítését is. A Bizottság 
felkéri Beliczay Mártont, hogy vizsgálja át a jelenleg alkalmazott bírói jelentési űrlapot, és 
hasonlítsa össze azt a nemzetközi gyakorlatban használatos értékelési rendszerekkel. 
A Bizottság továbbá felkéri, hogy a vizsgálat eredményei alapján készítse el az új 
versenybírói értékelő ív tervezetét. A tervezetet a Bizottság tagjai közösen hagyják jóvá, majd 
azt a következő elnökségi ülésre előterjesztik. 

 

9/2026 (01.23) 
A szabálykönyv kiegészítése (hiányzó tartalom pótlása) 

A Bizottság megvitatta és egyhangúlag elfogadta a Gömöri Ágnes által javasolt 
szabályjavítási szöveget. A Bizottság megbízza a titkárságot, hogy a javítást a megfelelő 
formátumban, a szükséges felületeken publikálja, és gondoskodjon annak elérhetővé 
tételéről az érintettek számára. 
 

9/2026 (01.27) 
Átmeneti minősítési rendszer 

A 01.23-i bizottsági gyűlést követően, Náray Vilmos elkészítette az új, átmeneti minősítési 
rendszer tervezetét, amelyet elektronikus úton megküldött a Bizottság tagjainak. A Bizottság 
a tervezetet egyhangúlag elfogadta. A Versenybíró Bizottság felkéri az elnököt, hogy a 
minősítési rendszerről készült leírást, a Magyar Vitorlás Szövetség Elnökségének 2026. 
február 10-i ülésére terjessze elő. 
 
 

10/2026 (01.27) 
Módosított Ügyrend elfogadása 

A Bizottság meghallgatta Náray Vilmos elnök tájékoztatását, miszerint az ügyrend a 
január 20-i elnökségi ülésen nem került elfogadásra, és a Jogi Bizottsághoz került 
véleményezésre. A jogi egyeztetés lezajlott, a módosított ügyrendet Náray Vilmos 
elektronikus úton megküldte a Bizottság tagjainak, akik azt egyhangúlag jóváhagyták. 
A Bizottság úgy határozott, hogy az ügyrend az elnökség elé terjeszthető online 
szavazásra. 
  


